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Este libro es un recorrido por la vida política de una de las figuras más relevantes y sin duda atípicas de la izquierda española, Julio Anguita. En él, el antiguo coordinador general de Izquierda Unida y actual impulsor del Frente Cívico «Somos Mayoría», recuerda y valora sin tapujos su propia experiencia política, el proyecto que quiso desarrollar y el tiempo hostil al que tuvo que hacer frente. Lo hace a partir de las incisivas preguntas que le formula el historiador Juan Andrade, quien, además de contextualizar cada uno de los episodios sobre los que dialogan, ofrece un esbozo biográfico y un ensayo crítico acerca de la concepción política de Julio Anguita. 

Según avanza la lectura van surgiendo las sombras del franquismo, las expectativas y frustraciones de la transición, la alcaldía de Córdoba, la vacuidad del discurso de la modernización de los ochenta, la caída de la URSS, la hegemonía del neoliberalismo en los noventa, el Tratado de Maastricht, la teoría de las dos orillas, el sorpasso, los gobiernos de Felipe González y José María Aznar y las múltiples crisis de Izquierda Unida. 

Esta remisión al pasado, cruce de historia y memoria, resulta urgente para quienes como Julio Anguita piensan que intervenir políticamente en estos momentos de crisis integral del país y posibilidad de cambio pasa por responder en primer lugar a una pregunta muy clara: ¿cómo ha sido posible que hayamos llegado hasta aquí? Por eso, y porque también se habla expresamente de él, este libro trata del presente: de la crisis del llamado Régimen del 78, la Unión Europea, la irrupción de Podemos, la agonía de Izquierda Unida y sobre cómo promover un cambio de país a la luz de varias décadas de avances y derrotas de los proyectos de cambio.
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Archivo Histórico del PCE
Julio Anguita es uno de los políticos fundamentales de la historia contemporánea de España. Su trayectoria política arranca de la lucha contra la dictadura a finales de los años sesenta y se prolonga hasta la actual crisis de régimen.
Al frente de Izquierda Unida y del Partido Comunista de España, exploró todas las posibilidades de refundar una izquierda alternativa capaz de convertirse en alternativa firme de Gobierno, empeño en el que fracasó. Un fracaso que, sin embargo, no hace sino engrandecer su figura, de tintes trágicos, aún más si cabe.
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Juan Andrade es doctor en Historia Contemporánea y profesor en la Universidad de Extremadura. Su trayectoria investigadora se ha centrado en el estudio de los medios de comunicación, los movimientos sociales, las ideas políticas y los partidos de la izquierda en el tardofranquismo y la transición. Su libro El PCE y el PSOE en (la) transición (Siglo XXI de España, 2012 y 2015) se ha convertido en lectura imprescindible y de referencia desde su publicación.
Documentación disponible

· PDF con la Introducción de la obra
· PDF con el Capítulo 1. «Infancia, juventud y antifranquismo» 
· PDF con el Índice (AQUÍ).
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